



Возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств исправительной колонии №1

Сафоновским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств Исправительной колонии №1 УФСИН РФ по Смоленской области, являющихся федеральной собственностью. Данное преступление выявлено оперативными подразделениями УФСИН РФ по Смоленской области, затем, собранные материалы были направлены в Следственное управление СК при прокуратуре РФ по Смоленской области. Анализ бухгалтерских документов, проведенный в ходе доследственной проверки, свидетельствует о том, что должностными лицами колонии с одной из коммерческих организаций, расположенной на территории Сафоновского района Смоленской области, был заключен ряд фиктивных договоров. В результате, федеральному бюджету был причинен ущерб на сумму более 1,4 млн. рублей, что на стадии возбуждения уголовного дела было квалифицировано органом предварительного расследования по ч.3 ст.159 УК РФ («Мошенничество, совершенное в крупном размере»). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению данного преступления. О ходе расследования данного уголовного дела будет сообщено дополнительно.

25 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712869>